

Предупреждаю сразу всех читателей. В этой главе рассказа тётя практически не фигурирует, а в остальном приятного чтения.

===== Мы все вместе направились в мамину комнату и Лариса открыла шкаф, взяв руками с полки все трусики моей мамы и выложила их на кровать, на которой мы всю ночь занимались любовью. Я же глянул в шкаф и увидел ту самую стопку фоток с мамой. Я чуть покраснел и мама заметив это сказала:

— Ничего, не смущайся. Лариса сказала мне что показывали их тебе.

— Да не ма, все нормально.

Лариса тем временем стала перебирать трусики, там были только классические гладкие и кружевные, разница была разве что только в цвете. Лора пересмотрела все очень быстро и как бы для примера, повернувшись показала и растянула белые хлопковые трусы:

— Вот что это такое? — сказала она удивленным голосом — Я такое даже во время месячных не ношу. У тебя стринги вообще есть?

— Нет... — почти виновато сказала мама.

— А пеньюарчики какие или корсеты? — продолжила Лора

— Вот — мама достала из шкафа 2.

— Что-то, но не то — Лариса осмотрела по очереди их. Это была вчерашняя белая сорочка и бежевый пеньюар с кружевами на груди.

— Лен, помнится раньше ты любила погулять по парням, а я была пай-девочкой — завела разговор тётя — А теперь почему-то наоборот. Тебя до вчерашней ночи когда в последний раз трахали?

— Лет 5—6 назад — немного помолчав ответила мама.

— Ну ты даешь! — удивленно открыла рот Лора — 5 лет без хорошей ебли? Теперь понятно почему ты вчера как автомат кончала. Ну ты хоть эти 5 лет мастурбировала? У тебя игрушки есть?

— Нет, я только пальчиками — продолжала отвечать мама на тётини расспросы.

— Так, значит сейчас мы идем по магазинам — и повернувшись в мою сторону Лариса добавила — будем одевать твою маму сексуально, как подобает такой давалке как она.

После этих слов Лариска задорно улыбнулась и шлёпнула ладонью по маминой ляжке.

— Сейчас значит оденешь то что дам я, а потом это всё и лифчики кстати тоже, уберешь куда подальше — важно сказала тётя встав с кровати — Серёж иди оденься.

Оделся я быстро и потому пошел в тётину комнату, где были и Лариса и мама. Лора, вывалив на кровать свои трусики, лифчики и чулки, подбирала бельё маме. Сделала она свой выбор относительно быстро, дав маме красные стринги с тонкой ниточкой сзади и прозрачным передом. Лифчик она дала выбрала красный кружевной без косточек и без чашечек, мотивируя это тем, что у мамы «грудь как у молодой девчушки». Мама аккуратно одела стринги, подтянув их чуть-чуть, из-за чего было видно что ткань слегка врезается меж её половых губ. С бюстгалтером правда возникла проблема, он ведь Ларискин, а у неё грудь маленькая.

— Ну ничего, я тоже без лифака часто хожу — сказала тётя — и ты теперь привыкай грудь у

тебя итак в хорошей форме.

Затем она дала маме черные чулки с большой сеточкой и стрелкой на задней части. Их мама одевала медленно и с чувством, после чего стала гладить свои стройные ножки. Через крупную сетку были видны звездочки, красиво набитые на её тонкой щиколотке. Дальше Лора открыла секцию с верхней одеждой. Свой выбор Лариса остановила на черной кофточке с открытыми плечами и узкой кожаной юбке выше колена. Мама очень быстро надела это и мы с тётей любовались ею. Кофточка очень плотно села на её тело и обтягивала всё, в первую очередь грудь, соски которой чуть торчали сквозь ткань, а низ кофты слегка приподнялся от натяжения и была видна часть мамино гладкого животика. Юбка же очень красиво сидела на маминых бедрах, её узость придавала ножкам еще больше стройности.

Потом оделась Лора. Она натянула черные стринги, которые были еще меньше тех что на маме, по сути это были ниточки, завязанные по бокам. Потом она одела лифчик с открытыми чашечками, через которые выглядывали её груди. Этот лифчик предназначался для поддержки груди, хотя у Ларисы размер и форма, не нуждающийся в этом. Вместо чулок, она одела полосатые черно-белые гетры до колен. Юбку Лариса одела джинсовую еще короче чем у мамы. Эта юбка еле прикрывала тётину маленькую упругую попу с хорошо разработанной дыркой, но об этом знали немногие. Сверху Лорка одела топик прикрывавший грудь и половину животика. После этого они, а вслед и я направились в коридор. Лариса стала красится и довольно ярко, не жалея тушь и помаду, маме она сказала накрасится не менее ярко. Последним штрихом Лариса разделила свои кудрявые волосы на 2 хвостика, а мама оставила распущенными свои прямые русые локоны. Лора обулась в черные балетки, ну а мама одела черные туфли на небольшой платформе и каблуке длиной примерно 15 сантиметров. Сейчас мама казалась очень высокой, сексуальной и ну очень молодой. Лариса же, как я говорил ростом 165 сантиметров и сейчас, учитывая наряд и макияж, выглядела она не как старшая сестра мамы, а как её дочь, на вид лет 17—19.

— Значит так, в городе называем друг друга только по именам. Никаких мам и сынок — голос у Ларисы несмотря на вид, все равно был взрослым.

— А куда конкретно идем? — поинтересовалась мама.

— Сначала думаю за бельем, а потом посмотрим — ответила Лора.

После этого мы вышли и поймав такси поехали в тот самый торговый центр где я уже был с тётей. Лариса и вправду была как девчонка, она справа от меня, иногда припрыгивая и махая небольшой сумочкой. Мама же, шла слева от меня, и шла очень элегантно поцокивая каблуками. Мы зашли в тот же самый магазин одежды в котором уже были и там на удивление нас встретила та же консультант что и в прошлый раз. Эта девушка определенно узнала нас с Ларисой и очень странно посмотрела, учитывая то, что теперь с нами была и мама, правда об этом её не было известно.

Как и тогда Лорка сказала что мы все выберем сами. Отправившись в отдел женского белья, мама и Лариса стали вместе все выбирать, не упуская ни одной полки. В итоге они взяли довольно огромное количество трусиков, в основном стринги и танга, лифчики были свободные, без косточек и чашечек. Взяли они и корсеты для мамы — черные, розовые, красные, с закрытой грудью и закрытой. Чулок они набрали не меньше, правда в основном черные. Всё это время я неоднократно мял мамину попку и называл её Леной, что очень заводило меня.

Расчитавшись мы вышли из магазина. Позже Ларисе позвонили и вызвали на работу. Мы с

мамой направились домой. По приходу она поставила пакеты с покупками и я сразу же потащил её к ней в комнату.

— Сыноок, какой ты неугомонный, только пришли и уже хочешь маму свою трахнуть — хихикала она по дороге.

Оказавшись в комнате, повалил маму на кровать и перевернул её на живот, после чего лег сверху неё. Я сразу стал целовать мамину шейку, начал стягивать с неё одежду, в чем она начала мне помогать. Еле стянув юбку, я не выдержал и просто порвал одетые на маме стринги, отчего она звонко вскрикнула. После этого она перевернулась на спину и я вновь лег на неё и мы стали целоваться. Попутно я терся членом о мамин лобок, её влажную киску. И тут меня посетила идея трахнуть мамин зад, ведь прошлой ночью мне этого так и не довелось сделать. Пока мы целовались, одной рукой я мял мамину грудь, а второй взялся за член и направил его сначала в её вагину. Протолкнул туда я только головку, чтобы немного смазать член и тут же вынул, после чего направил его в анус. Мама мигом дернулась от меня и испуганно посмотрела:

— Не туда Серёжа.

— Почему? — удивился я — Я хочу твою попку мамочка.

— Мне больно в попку — тихо отвечала она, бегая глазами — Меня туда почти не трахали. Всего раза 3—4 и всегда неприятно было. Если хочешь то с Ларисой займись этим. Она вроде как удовольствие от анала получает.

— Ну мам, пожалуйста. У Лариски там такая дырка, что я просто гуляю у неё в жопе — сказал я маме.

— Ну и выражения у тебя — удивленно ответила мамочка — А что не так то?

— Ты же сама видела, у неё рука в там помещается. Если я её в попу ебу, сначала всё нормально, а потом стенки просто расходятся и не сжимаются — пояснил я маме — Поэтому хочу твой анус попробовать. Можно? — Вот дела. Ты ведь не отстанешь — говорила мама — Хорошо, только мне подготовиться надо, клизму сделать и смазку найти.

— Спасибо мамочка — я чмокнул её в щеку — Ты самая лучшая. Смазка у Лоры в комнате есть в шкафу.

— Всё, выпусти меня. Подожди здесь, я попробую быстро всё сделать — ответила она вылезая из под меня и встав с кровати.

Попутно, выходя из комнаты, мама взяла порванные стринги и разбросанную одежду. После этого она вышла виляя своей красивой упругой попой, которую я совсем скоро буду таранить своим членом. Я лежал в маминной комнате и не смотря на то что квартира у нас довольно большая, слышал как она зашла сначала в ванную, а затем в туалет. Так она повторила раза 3, после чего пробыла в ванной минут 5—10.

Вот мама зашла в комнату. Мне в глаза сразу бросились её ножки, они были в черных чулках с кружевной резинкой и красными бантиками спереди. Сверху на ней была черная портупея из кожи, ничуть не скрывающая красивую грудь 3 размера, так как кожаные полоски пересекались обходя её сисечки. Мама подошла к кровати и залезая попросила подвинуться. Она встала раком и протянула мне смазку и упаковку с презервативом.

— А зачем резинка? — поинтересовался я — С Ларисой обычно без неё занимаемся.

— Для безопасности. У меня там всё узко, чтобы не повредить ничего — ответила мама — Одевай быстрее, и начнём уже. Не забудь дырочку смазать и член тоже.

Я одел презик и сразу же поверх него размазал лубрикант. Затем я решил не спешить и

отложил тубик. Я нагнулся над маминой попкой и взялся за ягодицы руками. Её анус был ещё чуть влажным после чистки и от него пахло свежестью. Я приблизился к нему лицом и втянув запах лизнул зажатое колечко. Мама чуть дернулась и тяжело вздохнула. Я же, уже более активно лизал дырочку её попы и иногда отрываясь, видел как лепестки маминой вагины открыли вход в истекающее влагой лоно.

Через минуты 2 я решил переходить к основной части и перестав вылизывать мамочкин анус, выпрямился и подвинулся ближе, устроившись максимально удобно, чтобы сношать мамин зад. Выдавлив лубрикант, я размазал его вокруг колечка ануса и двумя пальцами стал размазывать, после чего просунул один палец в это узенькое отверстие. Даже одним пальцем я ощутил и понял, что у мамы попочка гораздо уже нежели у Ларисы, скажу даже больше — задний проход мамы по ощущениям был словно девственным. И вот, размазав пальцем смазку даже внутри, я приставил хуй ко входу и надавил. Головка шла туго, но равномерно, а колечко сфинктера довольно сильно сжимала входящий, облаченный в презерватив, член. Мама тяжело дышала и постанывала. Я вошел почти наполовину, однако мой член в середине достигал своей максимальной толщины и поэтому процесс замедлился и пришлось надавить чуть сильнее, отчего мама заорала:

— ААААААААЙ, БОЛЬНО, ДАВАЙ БЫСТРЕЕ БЛИИИИИИ.

Я послушался чуть сдал назад, после чего с размаху вогнал детородный орган почти на всю длину. Мамочка завизжала еще громче и выкрикивала что-то непонятное. Я начал вытаскивать и снова проталкивать вперед, постепенно набирая амплитуду и скорость. Мамина попка действительно была очень узкой и член сжимал не только сфинктер, но и плотно облегающие стенки прямой кишки. Из-за узкости хуй шел с трудом, однако смазка делала своё дело. Видимо от боли или от удовольствия мама упала головой на кровать и вытянула руки вдоль тела, правда попочка всё еще торчала кверху. В один момент она стала даже подмахивать мне и даже стала одной рукой натирать свой клитор. Сношая такую маленькую дырочку, я не мог долго продержаться и чувствовал что вот-вот кончу. Мой член стал набухать еще больше и мамочка видимо ощутила это:

— СЫНОК, МИЛЕНЬКИЙ ВЫТАЩИ... ХОЧУ НА ЛИЦО... ХОЧУ В РОТ...

Я быстро вытащил член и стянул презик, откинув его в сторону и стал надрачивать, а мама еле привсталась, развернулась и перевернулась на спину опустив лицо к члену и открыв ротик: — Серёженька, дай мне своё горячее молочко, слей все своей мамочке-шлюхе — уже более спокойно, но теперь с голодным видом говорила мама — Дай немного своей плохой мамочке. Я стал кончать. Тугие струи густой и белой спермы брызнули ей на личико. Одна за другой они почти полностью покрыли мамино лицо и стали медленно стекать вниз, часть попала в рот и на волосы. Я продолжал надрачивать хуй даже когда прекратил кончать, а мама взялась за него своими губками и выдавила несколько капель. Я лег рядом с мамочкой и отдыхал.

— Хорошо было мам. У тебя супер попа — прокомментировал я.

— Я рада что моему сыну понравилось — ответила она, смазывая с лица сперму и при этом слизывая её с рук — Можем повторить, но только потом. Поможешь до ванны дойти, мне подмыться надо.

Я помог маме встать. Ноги её чуть дрожали, а одной рукой она прикрывала и поглаживала пальцами анус. Я довел маму до ванной а сам выкинул презик и ушел в зал. Минут через 20 мама вышла из ванной и видимо пошла в свою комнату, с пакетами оставленными в коридоре. Через некоторое время я услышал её голос:

— Сынок, можно я что-нибудь одену?

— Ты же знаешь наши правила — крикнул я.

Скоро мама зашла в зал и направилась ко мне на диван. Шла она чуть расставив ноги, видимо у неё всё ещё болела попка. Теперь мама была уже в других черных чулках с гладкой резинкой к которой были прицеплены застёжки отходившие от такого же черного, но уже кружевного пояса. Сверху на ней был черный лиф, прикрывавший грудь лишь наполовину, в основном лишь поддерживая эти сисечки с торчащими сосками. Мама села рядом и мы обнявшись улеглись. Я гладил её по голове, по её прямым русым волосам, а она лежа на моей груди тихо дышала.

— Мам — заговорил я — Можно спросить?

— Конечно сынок — ответила она.

— Ты и вправду так любишь заниматься сексом?

— Да, просто обожаю — сказала она таким же тихим голосом.

— И со сколько лет ты этим занимаешься? — продолжил я.

— С 18 — ответила мама — А так, мастурбировать ещё раньше начала.

— Надо же — удивился я — И сколько партнеров у тебя всего было? С 18, не считая меня.

— Не знаю, я не считала — сказала она — До твоего отца я переспала с многими, иногда меня трахали по двое-трое за раз. Потом встретила твоего папу и более менее прекратила всё это, ну а потом мы разошлись и я снова начала гулять по членам, как раньше. А 5 лет назад прекратила, думала что всё, взрослая уже слишком, но тут вот с тобой и Лариской видимо всё по новому — улыбнулась она.

— А откуда у тебя на ноге татушка со звёздами? — спросил я.

— В 20 за границей набила, это стало чем-то вроде символа взрослой жизни для меня, да и всем любовничкам нравилась — ответила мама.

— А эта откуда? — вновь спросил я и левой рукой опустил к правой груди мамочки, где у неё было набито сердечко и SEX.

— А эту меня можно сказать заставили набить. Вроде в 25 где-то было. На пьяной вечеринке это было. Когда все девчонки стали расходиться, меня задержали и сказали остаться, а я не сообразила сразу что к чему. Там видимо кто-то знал что я безотказная и потом меня стали трахать, а точнее сказать меня просто ебали. Их было человек 15—20, не помню, один меня в киску трахал, другой в рот и 2 я одновременно наяривала. Когда один кончал, подходил следующий, но они ещё к тому же большинство вставляли на 2 круг. Меня тогда так до утра ебли, я несколько раз вырубалась. Все тело было забрызгано и во рту вкус спермы стоял, да и потом почти весь день из киски то и дело вытекала эта густая сперма. А утром меня затащили в машину и повезли в какой-то тату салон, где эту татушку собственно и набили. Но скажу честно, мне тогда всё понравилось.

— Ты мам прости, но ты реально шалава оказывается — прокомментировал я, при этом поглаживая свой набухший от услышанного член.

— Какая есть — ответила она.

— Слушай мам, а может ты для меня кое-что сделаешь или точнее сказать я тебя кое-что предложу, а ты подумаешь? — спросил я. — Что я ещё тебе не сделала? — усмехнулась она — ну предложи, а там уж и посмотрим.

— Что если тебе сделать ещё одну татуировку, но необычную? — продолжил я.

— Татуировку? Не знаю даже — задумчиво ответила мама — Как понять необычную?

— Ну как тебе идея, сделать тату у тебя на попе, точнее рядом или вокруг ануса? — сказал я.

— Ух ты, сынок. Не знаю, там же всё чувствительное, больно же будет — замялась она.

— Ты же сама наверное этого хочешь? — с этими словами я опустил руку на её животик, немного погладил и стал опускаться еще ниже.

Пройдясь поперек кружевного пояса я дошел до маминой киски и стал пальцем массировать её клиторок. Моя мамочка начала учащено дышать, прикрыв глаза и схватившись своей нежной ладошкой за мой член. Я начал все активнее тереть мамин буторок и вот её половые губки разошлись, открыв «вход». Я прошелся пальцем дальше и погрузил его в дырочку из которой уже активно текла влага. Тут же подключив к действию второй палец, я совершил пару возвратно-поступательных движения и скоро в мамином отверстии было уже три моих пальца. Мы лежали таким образом, что мама одним боком лежала на мне, положив голову на грудь. Одной рукой я приобнимал маму, поглаживая её хрупкое, почти девичье плечико, а пальцами второй надрачивал её нежную, узкую писечку. Она же тем временем нежно гоняла шкурку моего каменного члена, который как мне казалось продолжал расти. Меня до ужаса возбуждало происходящее: мы с мамой занимаемся взаимной маструбацией. Меня все больше заводило ощущение того, что я обнимаю и доставляю удовольствие женщине, родившей меня, мне нравилось ощущать как извивается и стонет это родное для меня тело. Мягкие, но в то же время упругие стенки узкой маминой вагины сокращались, нежно сжимая мои пальцы. Я загонял свои пальцы практически на всю длину в эту развратно хлюпающую вульву, попутно массирую большим пальцем этой же руки мамин клитор.

— Мам, тебе нравится? — спросил я.

— Ммммммм — промычала она — Даааа сынок... нравится... оочень.

— Мамочка, расскажи еще что-нибудь из своей жизни, из своей развратной молодости — сказал я извивающейся от моих пальцев маме.

— Из... молодости? — говоря мама непроизвольно делала паузы из-за испытываемого удовольствия — Двигай пальчиками чуть помедленнее, а то мне трудно. Когда я училась в институте, я любила подглядывать за мальчишками в раздевалке, а потом бежала в туалет и мастурбировала, представляя как меня трахают... да, именно трахают эти парни, толпой, по 5—10 человек... происходило это обычно ближе к вечеру, чтобы меня никто не поймал... Один раз когда я пришла подглядывать, в раздевалке был всего один парниша вроде старшекурсник, но очень уж сексуальный. Я прям стоя у двери запустила руку под юбку и стала тереть себя... на мне не было ни лифчика ни трусиков, я обычно снимала их перед своими вылазками...

— Какая же ты извращенка мама. А дальше что было? — с этими словами я начал мять свободной рукой мамину грудь.

— Дальше меня спалили... Сзади подошел второй, обхватил меня сзади и затащил в раздевалку. Он сказал первому что я подглядывала... От страха я упала на колени, а они стали решать что со мной... Я ничего не слышала, в голове все гудело, я не могла понять что происходит... Но когда первый снял трусы, я все сразу поняла... Второй куда-то вышел, но меня это уже не волновало... Я начала понимать что сама хочу этого... Я увидела его обрезанный член, который начал набухать и глянула вверх, в глаза этого парня, а он улыбнулся и шагнул ко мне... Он притянул мою голову к своему просто огромному шлангу, до того момента я еще не видела мужское достоинство таких размеров, почти как у тебя Серёж... От него и удовольствие своей похотливой дыркой... Когда он тоже кончил, меня подняли и

дали мою одежду, вытлкав из раздевалки, сказали что могу приходить когда захочу... Я стояла за дверью голая, с растрепанными волосами, дрожащими ногами и вещами в руках... Я еще не пришла в себя и просто пошла в туалет, сжимая мышцы киски, чтобы ничего не вытекло... Меня могли заметить в любой момент, но мне повезло и дошла я спокойно... В туалете я присела над унитазом и сразу расслабила все мышцы... Я ощутила как из меня медленно потекла густая жидкость, часть я взяла пальчиками и попробовала... Вкус был перемешан с моими выделениями... Я сидела над унитазом минуты 2, а из меня все текло. Когда уже стало поменьше я взяла сумку и все вытерла салфетками... — Ну и ну, в эту самую дырку, откуда я появился, тебя трахали и кончали парни, которых ты даже не знала — сказал я усилив амплитуду движений своих пальцев.

— Да, меня всю молодость трахали в эту дырочку и когда ты маленький был, я еблась как шалава — ответила мама развратным голосом — Теперь и ты меня трахал, мой родной сын. Даже вот в попку любил меня, а я ведь туда не каждому бы разрешила. Кстати, могу кое-что показать.

— И что же? — спросил я.

В ответ мама убрала мою руку, пальцы которой орудовали в её лоне, встала и ушла к себе в комнату и скоро вернулась усевшись рядом, показала мне одну фотографию. На ней видимо еще молодая, мама стояла коленями на стуле и сосала член парня стоявшего перед ней. В принципе, сейчас мама выглядит примерно так же, разве что цвет волос другой, грудь заметно больше, а лицо изменилось самую малость. Но тут я понял, что по фотографиям очень трудно судить о её возрасте.

— Мне на этом фото только 18 исполнилось, как раз незадолго до того случая в институте. Это мой первый минет. Хотя трудно назвать это минетом, скорее минетик, так, немного пососала головку — иронично и немного стесняясь говорила мама глядя на фото — Так вот, после того что между нами произошло, я хочу тебе подарить это фото, чтобы ты всегда смотрел и знал, какая у тебя развратная мать. Держи.

— Я рад мамочка что мы с тобой и Лорой теперь так близки — сказал я маме, взяв фотографию и чмокнув её в мягкие губки — Пошли ко мне в комнату, кое-что надо сделать вместе.

— Вместе? Я начинаю возбуждаться еще больше от твоих слов, родной мой — мама улыбнулась и встала.

Мы зашли ко мне в комнату и я сел на стул, включив компьютер и положив в стол фотографию. Маме я сказал сесть мне на колени. Она уселась на них полу боком, спиной к моему лицу и обняла мою шею двумя руками, а мой член проскочил меж её бедер. Пока включался комп, я приобняв маму за талию, гладил её ножки сквозь тонкую ткань чулок, при этом покрывал поцелуями и лизал её плечико и шею. Когда компьютер включился, мама немного отстранилась шеей от моих ласк и спросила:

— Зачем ты комп включил?

— Сейчас увидишь — я убрал руки с маминого тела и взялся за мышку и клавиатуру. Открыв браузер, я набрал в запросе секс-шопы с доставкой и кликнул по самому первому.

— Секс-шоп? — удивилась мама — Зачем это?

— Как зачем? Белье мы тебе прикупили, скоро думаю гардероб обновим тоже, а сейчас и игрушек прикупим, заодно и к Ларискиным прибавление будет — с этими словами я вновь поцеловал нежную кожу на маминой шее — Я хочу посмотреть как моя любимая мамочка

играется с собой.

— Вот ты развратник — стала дуться она — Но чего теперь только ради тебя не сделаешь.

Я перевел взгляд на экран, кликнул по разделу для женщин и выбрал пункт «фаллоимитаторы».

— Давай мам так, сначала ты выбираешь, а потом я? — предложил я маме, все так же обнимавшей мою шею и прижимавшейся ко мне всем телом.

— Хорошо — кивнула она.

Я стал медленно крутить колесико, отлистывая страницу вниз.

— Вот это можно — она показала на экран, я остановился на её выборе и открыл страницу «товара» в новой вкладке. Это был прозрачный гелевый фаллос с мошонкой и присоской у основания. В описании было сказано что «рабочая» длина составляет 15 сантиметров, а максимальный диаметр 3 сантиметра.

— А не маленький ли? — усмехнулся я маме.

— Мне в самый раз, для расслабления так сказать — пояснила она в ответ.

— Ну хорошо, теперь моя очередь выбирать тебе подарочек — с этими словами я вернулся на начало страницы и вновь стал листать вниз. Мой выбор остановился на фаллоимитаторе телесного цвета, с красной головкой и присоской, в описании которого длина уже была 22 сантиметра и диаметр 4.5 сантиметра.

— Ого, Серёж, ну и размер... — тихо сказала мамочка.

— Чуть больше моего — глянул я ей в глаза, почувствовав при этом как её соски медленно стали набухать — тебе же вчера понравился Ларискин strapon, хотя он и побольше.

— Нуууу понравился... болело правда всё — мялась мама — ну если ты хочешь чтобы я... ладно давай.

Теперь была очередь моей «девушки», так сказать одной из двух. Выбор мамы остановился на прозрачной игрушке из стекла, в форме небольшого кабачка, с плавными линиями и расширениями на концах, при желании он мог использоваться с любой стороны. Как и первая выбранная ею игрушка, эта, не отличалась размером — общая длина 17 сантиметров и максимальный диаметр всего 4 сантиметра. Оставив это в другой вкладке, теперь выбирал я. Увидев один слот, я не мог пройти мимо. Я кликнул открыв крупное фото и характеристику. Эта игрушка представляла собой гибкий, розового цвета, двусторонний фаллос, 45 сантиметров длины и 4.5 ширины. В описании было сказано что он прекрасно подходит для стимуляции влагалища и ануса одновременно. Я почувствовал как мой член запульсировал, когда представил маму мастурбирующую оба своих одновременно. Но кроме того, там было сказано, что это фаллоимитатор можно использовать в лесби играх.

— Как он тебе? — поинтересовался я, убрав руку с мышки и переключив её внимание на торчащие мамины соски. Я стал их поочередно массировать, слегка сжимать, оттягивать или просто водить пальцем по небольшим ареолам на её груди.

— Как тебе сказать? — мама сделала паузу — Ты выбираешь слишком большие для меня, точнее для моей кисы...

— Я же не только для тебя выбираю, я выбираю так, чтобы и Лорке подошло — ответил я на обиженный мамин голос — Кстати, думаю может твою писечку стоит немного растянуть?

— Ага, еще чего, да и не получится. У меня она всю жизнь такая — заявила мама — Дай теперь я буду смотреть что мне надо, ты уже достаточно для меня выбрал.

Мама убрала одну руку с моей шеи и принялась листать, выбирала она в основном

стеклянные игрушки с узорами, по форме слабо напоминавшие член и по размерам не превышали первые выбранные ей фаллосы. Навыбирала она так, штук 10, не меньше. Все это время, освободившимися руками, я снова начал гладить мамины ножки, талию, животик, иногда ныряя пальцем в ямочку пупка, от чего она непроизвольно вздрагивала. Попутно я вновь стал покрывать поцелуями её шейку и потихоньку поднимаясь вверх, добрался до небольшого и аккуратного ушка, с проколом, но без серьги. Я стал посасывать и лизать мочку и ушную раковину, при этом вдыхая легкий запах маминых волос. Я почувствовал как она стала учащенно дышать. Глянув на экран я увидел что мама сделала закладку на странице с аккумуляторным вибромассажером для стимуляции клитора.

Видимо это была последняя вещь, которую выбрала мама. Поцеловав меня в щеку она встала и ушла, вернулась с телефоном. Вновь усевшись на мои колени она попросила немного успокоится пока она звонит, поэтому теперь я лишь поглаживал её ножки. Когда мама нашла номер на сайте, то сразу же набрала и приложив телефон к уху стала ждать.

— Добрый день девушка — вдруг сказала она — Да, хочу сделать заказ. Выбрала. Номера товаров? Сейчас.

Взяв телефон другой рукой, мама взялась за мышку и стала по очереди переключать закладки диктуя номера товаров и подтверждая наименования.

— Да это все — сказала мама в конце — А у вас есть расслабляющие гели-смазки? Да, для анального секса. 2 флакончика давайте. Оплата при получении? Адрес: город***, улица***, дом***. Хорошо, спасибо большое.

— Что сказали? — спросил я у мамы.

— Сказали что доставят послезавтра — ответила мама положив телефон на стол.

— Чем займемся? — поинтересовался я.

— Не знаю, ты предложи что-нибудь. — ответила мне мама.

— Можно порно посмотреть — сказал я почти в шутку — Довольно мило: мама и сын смотрят порно.

— Да? Ну давай — улыбнулась мама.

— А ты сама смотрела когда-нибудь? — задал я очередной вопрос, щелкая клавиатурой и вводя адрес порносайта.

— Только 1 раз. Это не считая что довольно часто пересматривала свои фотографии — улыбнулась она — Мне в общем-то хватало разнообразия в сексуальной жизни.

— Ну это я понял — сказал я — Какую категорию хочешь посмотреть?

— Категорию? Не знаю, лучше ты выбери — ответила мамочка.

Я выбрал категорию «мастурбация» и открыл чуть ли не первое видео. В кадре, появилась загорелая голубоглазая шатенка в очках с упругой грудью 4—5 размера с торчащими сосками. На ногах были туфли на огромном каблуке и чулки почти как у мамы. Красотка игриво смотрела в камеру и уселась на кровать, достав из под подушки синий вибратор, который тут же включила. Сначала она его облизала, а потом легла на спину и раздвинула ноги, почти прижав их коленями к груди. Она ввела искусственный член в свою вагину. Было заметно что половые губы у этой актрисы довольно растянутые, да и дырочка была неплохо разработана. Она начала сексуально стонать трахая себе игрушкой. От этих стонов мама возбудилась и пальчиками стала щупать мой член, оголяя головку и играясь с ним. Через 3 минуты девушка на видео стала кончать, но не просто кончать, она сквиртила, разбрызгивая прозрачную жидкость и при этом громко крича. Поменяв позу она вновь стала мастурбировать и вот уже

через 2 минуты она снова испытала оргазм и сквиртанула.

— Боже мой, как она так кончает — спросила мама повернув ко мне свой взгляд.

— Не знаю — я сделал маленькую паузу — Мам, пососи пожалуйста.

Мама молча слезла и встала передо мной на колени. Она оттянула шкурку и прошлась языком по головке и несколько раз лизнула уздечку. После этого мама резко заглотила мой орган почти на всю длину. Двигая головой моя мамочка совершала круговые движения языком, лаская ствол одной рукой она перебирала яички, а вторую держала у основания моего хуя и когда она поднимала голову, то обхватывала ствол кулачком и массировала его. Пару раз она насаживалась на хуй своим горлом, издавая при этом глоткой утробные, чавкающие звуки, а когда мама выпускала член, из её ротика на пол, член и на мои ноги пеной капала слюна, которую она почти сразу всасывала или слизывала. Я смотрю на экран, где типичная порно модель мастурбирует, а в это время моя мама сосёт, заглатывает и дрожит мой член, стоя на коленях. Я чувствую как вот-вот кончу и одной рукой хватаю и слегка прижимаю мамину голову. Чувствую как из уретры вырываются струи спермы и еще больше возбуждаюсь от мысли что кончаю в рот матери и от вида шлюховатой красотки на экране, которая в очередной третий раз кончает сквиртом. После нескольких залпов я продолжал кончать, от чего мама кашлянула не выпуская член изо рта.

— Глотай всё мамочка — сказал я, а в ответ мама что-то промычала.

— Аааа — прорычала она, выпустив член когда сперма кончилась — Ну ты и кончаешь Серёж.

— Спасибо мам, вы с Ларисой лучше всех сосёте — улыбнулся я.

— Сынок, у тебя самая вкусная сперма — сказала она сжимая член.

После этого мы встали, умылись и пошли обедать, хотя был уже почти вечер. К 8 часам вечера вернулась Лора и помывшись, мы втроем пошли к ней в комнату. На этот раз мои женщины были полностью голыми, что придавало им некую природную невинность, словно 2 Евы, посланные мне свыше. Этой ночью мы занимались обычным размеренным сексом, без всяких заморочек. Сначала я в медленном темпе раком сношал Ларису в её хлюпающее, мягкое, но нежное влагилице, которое легко пропускало мой немаленький член, а Лариса в свою очередь лизала своим ловким язычком мамину писечку, от чего та, иногда вскрикивала. Когда моя любимая мамочка кончила, то они с моей сексапильной тётёй поменялись местами. Теперь я уже вошел в упругое лоно, самой родно для меня женщины. Тугие, чуть ли не девственные стенки медленно расходились от напора моего болта, который нежно сжимала такая родня для меня плоть влагилица, из которого я появился. Я нежно гладил и мял мамины ягодицы, которые словно источали тепло. В один момент запищала Лариса — она кончила. Буквально через минуту и я ощутил накатывающую волну оргазма и собрался было кончать, но мама остановила меня:

— Нет сынок, не вынимай, давай сегодня внутрь. Я выпью таблетки.

Это сильно меня порадовало. Тем временем ко мне подползла Лариса:

— Давай милый мой, спусти всё в Лену — с этими словами она взялась за мою голову своей ручкой и поцеловала в засос, запустив мне в рот свой язычек.

И вот, конец. Я крепко сжимаю упругие половинки маминой попки, а одну из рук поглаживает моя тётя. Плотно прижавшись, так что яички ударились о мамин лобок, а головка уперлась в матку, я стал кончать. За эту ночь это был мой первый оргазм и потому, в мамино лоно.

— Дааа, сыноокк запоолни мою матку. Заполни мамочкину писю — говорила она тихим

голосом, оглянувшись через плечо.

Когда «"фонтан"» иссяк мама и я вытащил опадающий член, мама упала на живот с счастливой улыбкой на лице. Я лег рядом, а с другого бока от меня легла Лора, выключив светильник.

— Как же я люблю вас, родные мои — сказал я.

В ответ Лариса прижалась ко мне плотнее и обняла, как и мама тоже. Мы чувствовали себя самой счастливой семьей и удовлетворенные быстро уснули. P. S. оставляйте комментарии по поводу рассказа, пишите в личку: своё мнение, пожелания и стоит ли продолжать. Всем заранее благодарен.